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Onderwerp:  
Voorontwerpbestemmingsplan uitbreiding bedrijventerrein Tappersheul  

 

Kennisnemen van: 
De vaststelling van het voorontwerpbestemmingsplan voor de uitbreiding van bedrijventerrein Tappersheul 
door het college van burgemeester en wethouders in haar vergadering van 29 september jl.  

 

Inleiding: 
In 2017 heeft de gemeente Oudewater een inschrijving gehouden onder ondernemers voor grond in de 
uitbreiding van Tappersheul. Deze inschrijving was flink overtekend. Sindsdien is gewerkt aan een 
stedenbouwkundig plan. 
 
Op 14 november 2019 heeft de gemeenteraad in zijn openbare vergadering het beeldkwaliteitsplan 
vastgesteld. Tevens is een herziening van de grondexploitatie vastgesteld.  
 
Op 2 april 2020 heeft de gemeente van de provincie ontheffing verkregen de aangetroffen en wettelijk 
beschermde heikikkerpopulatie te verplaatsen. Daarnaast hebben berekeningen van een 
stikstofdepositieonderzoek aangetoond dat er bij aanleg en realisatie van het bedrijventerrein geen 
stikstofdepositie plaatsvindt. Hiermee werden twee belangrijke onzekerheden rondom het project 
Tappersheul weggenomen. 
 
In een participatieronde voor de zomer van 2020 hebben omwonenden en ondernemers kennis kunnen 
nemen van de plannen. Ruim 400 omwonenden en ondernemers zijn met een brief van deze plannen op 
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de hoogte gesteld. Ruim 60 personen hebben deelgenomen aan een online presentatie van de plannen en 
43 personen hebben schriftelijk vragen gesteld of hebben hun mening kenbaar gemaakt. Deze vragen zijn 
op hoofdlijnen beantwoord en op de projectpagina www.oudewater.nl/uitbreidingtappersheul gepubliceerd.  
 
Om de beoogde ontwikkeling mogelijk te maken is voorliggend voorontwerpbestemmingsplan opgesteld.  
Het maakt de uitbreiding van het bedrijventerrein mogelijk met nieuwe bedrijfskavels, zwembad, 
skeelerbaan en Broeckerpark. Daarnaast zorgt het voorontwerpbestemmingsplan voor een kader voor de 
landschappelijke inpassing en een geleidelijke overgang naar het omliggende buitengebied. 
 
Met het voorontwerpbestemmingsplan komen ook onderzoeken en berekeningen vrij die betrokkenen 
gedetailleerde informatie kunnen verschaffen als logisch vervolg op de participatieronde. 

 

Kernboodschap: 

Het college van burgemeester en wethouders heeft in zijn vergadering van 29 september 2020 het 
voorontwerpbestemmingsplan van de uitbreiding van Tappersheul vastgesteld en vrijgegeven voor 
terinzagelegging. Iedereen kan van woensdag 7 oktober 2020 tot en met dinsdag 17 november 2020 een 
inspraakreactie indienen. Met de vaststelling van het voorontwerpbestemmingsplan zet het college een 
nieuwe stap richting de realisatie van nieuwe bedrijfskavels voor lokale ondernemers en een volgende stap 
richting planologische goedkeuring op de situering van nieuwe sportvoorzieningen buiten de rode 
contouren.  
 

 

Financiën 

Aan het besluit zijn geen directe financiële gevolgen verbonden, wel wordt met de vaststelling van dit 
voorontwerpbestemmingsplan een stap gezet om het geïnvesteerde geld terug te verdienen door uitgifte 
van bedrijfskavels mogelijk te maken. 

 

Vervolg: 
De inspraakreacties die tijdens de termijn van tervisielegging ontvangen worden, zullen worden beantwoord 
en gebundeld worden in een reactienota. Deze reactienota zal aan de gemeenteraad ter kennisname 
worden gebracht. Na verwerking van de inspraakreacties wordt een ontwerpbestemmingsplan opgesteld. 
Vaststelling daarvan is thans voorzien voor januari 2021. 

 

Bijlagen: 
Op de projectpagina van de gemeente www.oudewater.nl/uitbreidingtappersheul wordt verdere informatie 
gedeeld en is een link opgenomen waar het VOBP volledig is in te zien. 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders, 
 
De secretaris (wnd),      De burgemeester (wnd.), 
 

http://www.oudewater.nl/uitbreidingtappersheul
http://www.oudewater.nl/uitbreidingtappersheul
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J.J. Michel                   W.G. Groeneweg 
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